

文字见证历史 佳作续写辉煌

## 平顶山建市60周年文学创作大赛启幕

□记者 丁进阳

本报讯 大江东去,岁月流金。60年风雨兼程,60年春华秋实,平顶山市迎来了60岁生日。为庆祝这伟大的历史时刻,平顶山日报社、平顶山市文联联合举办的平顶山建市60周年“点通传奇教育杯”文学创作大赛启幕。请拿起手中的笔,在家乡发展里程碑上留下你的印记。

上世纪50年代中期,平顶山市因煤而建,因煤而兴。沧海桑田,60年来平顶山市发生了翻天覆地的巨变。勤劳智慧的鹰城儿女,让我们的家乡从开发建设到改革开放再到新世纪,发展不断迈上新台阶。今天的平顶山,城市建设、经济发展实现大跨越,城乡面貌大变化,形成了区域性现

代化城市发展框架,一个经济繁荣、群众团结、和谐进步、人民幸福的平顶山正以崭新的姿态展现在世人面前。

建市60年,是平顶山发展史上的重要里程碑,更是续写辉煌的新起点。平顶山日报社、平顶山市文联特举办本次文学创作大赛,旨在庆祝我市60岁生日,加强文学交流,促进和繁荣我市文学创作氛围。

本次大赛由平顶山日报社、平顶山市文联主办,平顶山点通传奇文化培训学校承办,河南新机遇文化传媒有限公司、河南万恒源网络科技有限公司协办,大赛奖品由鹰吉电器城独家赞助。比赛分为公开组和学生组,公开组创作体裁:诗歌、散文、微小说,均限1000字以内;学生组为指定

内容创作,以讴歌平顶山60年大发展为主题,创作体裁不限,限1000字以内。

作品要求:应征作品文字准确、简洁、易于传播;每位作者应征作品数量不超过三篇。作品应有较强的艺术表现力和感染力;应征作品不得有侵犯第三方著作权或其他知识产权等侵权行为,由此引发的一切责任由应征者承担;参加过其他比赛并获奖的作品禁止参与本次比赛。

本次文学创作大赛作品征集时间2017年4月5日至9月30日。平顶山市写手均可参赛,作品

征集邮箱:pdsxwczds@163.com。应征作品上请注明作者姓名、详细地址及联系电话。联系人:丁先生,电话:0375—4973581。

征集作品将在网络投票平台上进行展示,每月底根据投票情况和评委组意见评选12篇优秀作品入围并在平顶山晚报上展示。10月份邀请我市著名文学大家对入围作品进行最终评选。公开组评选出金奖、银奖、铜奖作品,给予现金奖励;学生组评选出一、二、三等奖。奖品是由鹰吉电器城提供的全自动洗衣机、电磁炉、电水壶等。

“清明执行”首战告捷

鲁山

一天抓获八“老赖”

□记者 赵志国

本报讯 上周五早上5点30分,鲁山县人民法院22名执行干警和法警已整装集结完毕,随着法院领导一声令下,他们分乘4辆警车奔赴马楼、张良、张店、城关等地,拉开了“清明执行”专项行动的序幕。当天共抓获失信被执行人8名,当场执结案件2起,到位标的金额52万元,另有2起案件达成执行和解,4名被执行人因拒不履行还款义务而被采取司法拘留措施,为为期四天的“清明执行”专项行动开了个好头。

三小时逮了三个被执行人

当天早上6点20分左右,三组执行干警分别来到张良、马楼和张店的被执行人家中,因为正是早饭时间,当看到执行干警来到家中时,有的被执行人一下子就愣住了,有的甚至惊奇地问:“你们怎么这么早就来了?”有的撒腿就要跑,最终被执行干警和法警追回带上了警车,短短不到三个小时的时间,就堵住了三名被执行人。

拒不配合执行还闹事,罚款!

另一组执行干警来到马楼乡某村被执行人程某家中,考虑到程某涉事的特殊性,执行干警希望尽量通过说服教育促使程某主动履行法律义务。结果程某不但没有认识到错误,而且态度恶劣,执意顽抗。说服教育未果,执行干警决定先将程某带回法院采取进一步的执行措施。这时,程某的妻子李某和另一亲属尹某上前阻拦,大声吵闹、辱骂执行人员,并试图阻止干警正常执行。最终他们被一同带到法院,李某、尹某分别被处以罚款3000元、2000元。认识到问题的严重性,李某二人一到法院就主动联系家人送来了罚款,并写出悔过书,表示将会与被执行人程某一起配合法院执行工作。

纵身跃入地下室擒“老赖”

干警在鲁山县城关镇某建筑工地执行一起劳务合同纠纷案件时,被执行人刘某看到法院执行干警后,故意躲藏在建筑工地内一处距地面较深的地下室,自认为地下室没有台阶,执行干警拿他没办法,对执行干警的劝说也置之不理。执行干警见状,纵身跳入23米深的地下室,对刘某拒不履行法院判决裁定的行为进行严厉批评。刘某没想到执行干警会跳入地下室,接受了一番教育劝说后,当场以微信转账的方式支付了全部涉案执行款。

“五个一”竞赛  
评出8面红旗  
5面黑旗

□记者 傅纪元

本报讯 市创建指挥部于上周五组织各级政府、管委会和市直有关部门在对创卫第112个“五个一”竞赛活动内容进行实地检查后,现场投票、综合评定,共评出红旗8面,黑旗5面,1家单位受表扬,5家单位受批评。

市容环境卫生及户外广告牌匾整治竞赛单元,卫东区、高新区得红旗,新城区得黑旗,湛河区受到批评;

区域卫生整治竞赛单元,新华区(光明路以西、凌云路以东、湛北路以北、矿工路以南区域)得红旗,湛河区(光明路以西、凌云路以东、湛南路以南、新南环路以北区域)得黑旗;

农贸市场及食品安全竞赛单元,新城区(滏阳市场)得黑旗,湛河区(湛南早市)受到批评;

国家卫生城市复审宣传及健康教育竞赛单元,新城区得红旗,卫东区受到表扬;

数字城管及整改落实竞赛单元,卫东区、新城区得红旗,新华区得黑旗;

市直单位竞赛单元,市公安局、市住建局得红旗,市食品药品监督管理局得黑旗,市民政局、市交通运输局、平顶山供电公司受到批评。



## 清明插柳

4月1日上午,新华区新鹰小学的学生身穿汉服举行“清明插柳仪式”。当天,该校举办了以“传承清明文化传统,弘扬文明祭祀新风”为主题的活动,让学生了解我国的传统文化。本报记者 禹舸 摄

## 清明踏青

4月3日,一位游人在鲁山焦赞山上拍摄盛开的连翘花。当天,记者在鲁山县土门办事处西的焦赞山上看到,大片的野生连翘竞相开放,吸引游人前来踏青赏景。本报记者 李英平 摄



## 平顶山市房地产交易所公告

为加强房屋交易管理,规避一房多卖、违规抵押、重复抵押等交易风险,根据《中华人民共和国城市房地产管理法》、《国土资源部 住房城乡建设部关于做好不动产统一登记与房屋交易管理衔接的指导意见》等房屋交易产权管理和不动产分置改革政策以及3月9日市政府会议决定,现就有关事宜公告如下:

1.房屋交易包括商品房买卖、二手房买卖、在建工程抵押、预售商品房抵押、现有房屋抵押、房屋租赁等,相关业务均须通过平顶山市房产管

理局业务窗口办理。

2.房屋交易产权和不动产登记管理实行先交易后登记原则,办理房屋交易过户须先经平顶山市房产管理局交易审核,出具交易确认后办理房屋不动产证。

3.3月9日前未按规定程序办理且符合条件的房屋交易,按房屋交易产权管理和不动产分置改革过渡期遗留问题处理;3月9日后未按规定程序办理房屋交易和不动产登记的,一切风险及法律责任均由交易双方自行承担。

平顶山市房地产交易所  
法律顾问河南倚天剑律师事务所  
2017年3月30日